ΘΕΜΑ 1ο
Να βρείτε ποιες από τις παρακάτω προτάσεις είναι σωστές και ποιες λάθος.

α. Η ευθεία y=3 είναι παράλληλη στον y’y.
β. Η ευθεία x=2 είναι παράλληλη στον y’y.

γ. Η ευθεία 2x+y=1 έχει συντελεστή διεύθυνσης  λ=2.

δ. Οι ευθείες x+y=1 και x+y=2 είναι παράλληλες.

ε. Οι ευθείες y=x και y=-
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x είναι κάθετες.

στ. Η εξίσωση κx+λy+μ=0 παριστάνει πάντα ευθεία.

ζ. Η απόσταση του σημείου Ο(0,0) από την ευθεία 3x+4y+5=0 είναι 1.

η. Η απόσταση των σημείων Α(1,0) και Β(1,1) είναι 1.

θ. Το εμβαδόν του τριγώνου με κορυφές τα σημεία Α(0,1), Β(1,0) και Γ(1,1) είναι 2

ι. Η απόσταση των ευθειών y=x+3 και y=x-3 είναι 6.
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ΘΕΜΑ 2ο
Δίνεται η ευθεία (ε): x+y-2=0 και το σημείο Α(-3,1). Να βρείτε:
Α. Την εξίσωση της ευθείας (η), η οποία διέρχεται από το Α και είναι κάθετη στην (ε).
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Β. Το σημείο τομής των (ε) και (η).
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Γ. Το συμμετρικό Β του σημείου Α ως προς την (ε).
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ΘΕΜΑ 3ο
Δίνεται το τρίγωνο ΑΒΓ με Α(-3,4), Β(-1,0) και Γ(3,2). Να βρείτε:

Α. Την εξίσωση της πλευράς ΒΓ.
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Β. Την εξίσωση του ύψους ΑΔ.
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Γ. Την εξίσωση της διαμέσου ΑΜ.
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Δ. Το εμβαδό του τριγώνου ΑΒΜ.
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ΘΕΜΑ 4ο
Δίνεται η εξίσωση (ε): (λ-1)x+(λ2+5λ+6)y-λ+3=0, λ
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Α. Να δειχθεί ότι η εξίσωση αυτή παριστάνει ευθεία για κάθε λ
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Β. Να βρείτε τις τιμές του λ, ώστε η ευθεία αυτή να είναι κάθετη στην (η): x+y-3=0
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Γ. Να βρείτε τις τιμές του λ, ώστε η ευθεία αυτή να είναι παράλληλη στον άξονα y’y
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